

На территории Пышминского района проходит профилактическое мероприятие "Внимание, мошенники!"

Данное мероприятие направлено на проведение активной разъяснительной, предупредительной работы с населением Пышминского городского округа и на повышение защищенности граждан от противоправных посягательств. В проводимом мероприятии задействован весь личный состав ОМВД России по Пышминскому району. Обусловлена эта необходимость тем, что в полицию продолжают обращаться попавшиеся на уловки мошенников граждане различного социального статуса и возраста.

Сегодня каждый из нас может столкнуться с этим и тоже стать жертвой мошенников, если не будет соблюдать простые правила безопасности. Можно сказать, что в наше время главной схемой мошенников служит персональная информация, полученная на нелегальном рынке баз данных интернет-магазинов, финансовых учреждений или граждане сами доверяют ее мошенникам. В целях профилактики мошеннических действий, сотрудники полиции провели профилактические беседы в учреждениях и организациях Пышминского городского округа.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Пышминскому району, подполковник полиции Алексей Ведерников рассказал о видах и способах мошеннических действий против граждан и как их предупредить в МУП «Водоканалсервис», МУП ЖКХ «Трифоновское», СРЦН Пышминского района и КЦСОН Пышминского района

Начальник дежурной части ОМВД России по Пышминскому району Евгений Меньшин провел встречу с коллективами Муниципального унитарного Предприятия Пышминского городского округа «Управляющая компания Служба заказчика» и Общественно-политической газеты «Пышминские Вести».

Начальник УУП и ПДН ОМВД России по Пышминскому району майор полиции, Елена Казина провела профилактические беседы с сотрудниками Трифоновской СОШ, Печеркинской СОШ, Талицкой школы и детских садов и раздала полезные памятки, которые разместили на информационных стендах организаций.

Инспектор направления охраны общественного порядка ОМВД России по Пышминскому району, майор полиции Нина Койнова провела беседы по

профилактики мошеннических действий в Боровлянской, Четкаринской и Пульниковской НОШ.

Так же сотрудниками полиции проведены беседы профилактической направленности в трудовых коллективах администрации Пышминского городского округа, МУП ЖКХ «Черемышское», СПК «Калининский», ООО «Дерней», МУП «Аварийно-восстановительная служба», АО «ГАЗЕКС», АО «Энергосбыт Плюс», ЕМУП «Спецавобаз», Завода ПТО, Ощепковской и Пышминской библиотек, ДРСУ, РЭС, УПФР Пышминского района, Коммуналэнерго, Управления образованием Пышминского района, ДК Ощепкова, ЦКиД Пышминского района, во всех образовательных учреждениях и детских садах района.

Полицейские рассказали о видах мошенничеств с использованием IT технологий, алгоритм действий при поступлении подобных звонков, а так же, что ни в коем случае нельзя сообщать и не передавать свои персональные данные незнакомцам, переводить деньги на неизвестные расчетные счета, переходить по сомнительным ссылкам в Интернете.

При поступлении сомнительных телефонных звонков сотрудники полиции рекомендовали незамедлительно прервать разговор, не совершать никаких операций по указанию лжеработников банка, не разглашать никакие личные данные или номер счета, рассказали об уловках мошенников, а также разъяснили, каких правил следует придерживаться, чтобы обезопасить себя и свои сбережения от посягательств мошенников. Полицейские призвали граждан в случае совершения противоправных действий, незамедлительно обращаться за помощью в полицию. Временной фактор в подобных случаях имеет важное значение!

Сотрудники ОМВД России по Пышминскому району в очередной раз обращаются к гражданам с просьбой о бдительности и просят соблюдать элементарные правила безопасности.

Если Вы стали жертвой мошенников, незамедлительно сообщите об этом в полицию по телефону **02** (со стационарных телефонов), или **102** (с мобильных средств связи), или в дежурную часть ОМВД России по Пышминскому району по телефону **8(34372) 2-13-93**